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Dal 1963 ci occupiamo principalmente della produzione e  fornitura di articoli professionali  per la collet-
tività. Con dedizione ed impegno ci siamo evoluti , diventando una realtà consolidata anche nel settore della 
ristorazione, hotelleria e  pizzeria. Il contatto quotidiano con migliaia di acquirenti Italiani ed Esteri , ci ha porta-
to  ad analisi continue ed investimenti su  nuovi macchinari e tecnologie innovative , di recente è stata spostata 
nei nostri stabilimenti la produzione di  molti articoli, in modo da garantire ai nostri clienti il massimo livello di  
flessibilità e personalizzazione su una vasta gamma di prodotti quali menù, segnaletica, lavagne e contenitori, 
(visita www.talk-u.com) , oltre ad un magazzino di 4600 m2 con disponibilità immediata della merce e tempi 
rapidi di consegna.Stil Casa Snc è un azienda  dinamica in continua evoluzione, la qualità di un partner affida-
bile per la vostra professionalità.  

Since 1963 we deal mainly with the production and supply of professional items for the community. With 
dedication and commitment we have evolved, becoming a consolidated reality also in the catering, hotellerie 
and pizzeria sectors. The daily contact with thousands of Italian and foreign buyers, has led us to continuous 
analysis and investments on new machinery and innovative technologies, recently the production of many 
items has been moved to our factories, so as to guarantee our customers the highest level flexibility and cu-
stomization on a wide range of products such as menus, signage, blackboards and containers visit (www.talk-u.
com), as well as a warehouse of 4600 m³ with immediate availability of goods and fast delivery times.Stil Casa 
Snc is a dynamic company in continuous evolution, the quality of a reliable partner for your professionalism.
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I N D I C E
index, index

PURE STANDARD
Pure Standard, Pure Standard

PORTAOMBRELLI
umbrella stand, por te-parapluie

POSACENERE  
ashtray, cendrier

CONTENITORI STANDARD  
Standard bins, Poubelles standard

CONTENITORI CUSTOM
Custom bins, Poubelles custom

STAZIONI CUSTOM
Custom Stations, Stations custom

GETTACARTE-POSACENERE DA ESTERNO
Outdoor ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier pour extérior

POSACENERE DA ESTERNO A COLONNA E A PARETE
Column and wall outdoor ashtray / Cendrier poteau et mural pour exterieur

CONTENITORI DA ESTERNO MURALI
Walls outdoor bins / conteneurs muraux pour exterieur

PITTOGRAMMI 
pictograms / pictogramme

TARGHE 
plates / plaques

LINEA EASY FOOD
Easy Food Line, Ligne Easy Food

LINEA LUNA
Luna Line, Ligne luna

GETTACARTE “PUSH“
push wastebin / poubelle push

GETTACARTE
wastebin / poubelle

PORTAOMBRELLI
umbrella stand, por te-parapluie

GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
selfextinguish wastebin / poubelle autoextinguible 

POSACENERE  
ashtray, cendrier
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I N D I C E
index, index

LINEA WASTE

LINEA ESSENZIALE

GETTACARTE
Paper bins  / Corbeille à papier

CONTENITORE RACCOLTA DIFFERENZIATA
Recycle Bin, Poubelles pour tri sélectif

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal bins / Poubelle à pédale

LEGENDA MATERIALI
Material’s legend, Légende matériaux

REGGISACCO
Bag holder  / Suppor t sac poubelle

CARRELLI REGGISACCO
Bag Holder  / Suppor t Sac Poubelle

POSACENERE
ashtrays  / cendrier

POSACENERE A PARETE
Wall ashtray / Cendrier mural

POSACENERE
ashtrays  / cendrier

PORTAOMBRELLI
umbrella stand, por te-parapluie

GETTACARTE
Paper bins  / Corbeille à papier

GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
Self-Extinguish Bin / Poubelle Auto Extinguible

GETTACARTE-POSACENERE
Ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier

GETTACARTE-POSACENERE AUTOESTINGUENTI
Self-extinguish ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier auto extinguible

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal Bins / Poubelle À Pédale

APERTURA “PUSH“
“Push” Opening  / Ouver ture “Push”
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92CONTENITORI IN PLASTICA
plastic bins, poubelles en plastique
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Cover realizzata in acciaio zincato spessore 2 
mm. Verniciatura a polveri epossidiche
Galvanized steel 2 mm thickness cover. Epoxy pow-
der painting. / Couvercle en acier galvanisé épais-
seur 2 mm. Peinture à poudres époxy

Tondino di acciaio zincato con funzione blocca 
sacco 
Galvanized steel bag stopper
Fermeture du  sac en acier

Contenitore in polipropilene (PP) da inseri-
re all’interno del contenitore.
Polypropylene (PP) inner bucke
Conteneur en polypropylène (PP) à l’intérieur

(Solo per versione portaombrelli. / Only for 
umbrella version. / Seulement pour por te-par-
apluie version)

Anello perimetrale con funzione reggisacco 
realizzato in tecnopolimero
Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétral ferme sac en tecno-polymère

Pittogramma in PVC 14x32,50 cm
PVC pictogram 14x32,50 cm
Pictogramme en PVC 14x32,50 cm

Fondo in ferro zincato spessore 1 mm.
Piedi in tecnopolimero 
1 mm thickness, galvanized steel bottom. 
Tecnopolymer feet
Fond en acier épaisseur 1 mm.
Pieds en tecnopolymère

Lamiera in ferro zincato spessore 1 mm.
Verniciatura a polveri epossidiche
1 mm thickness galvanized steel.
Epoxy powder coating
Matériel : acier  galvanisé, épaisseur 1 mm.
Vernis à poudres époxy

N G
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PU90F-N06   90 lt
38 x 38 x h65 cm

PU50F-N07   50 lt
30 x 30 x h65 cm

PU90F-G06   90 lt
38 x 38 x h65 cm

PU50F-G07   50 lt
30 x 30 x h65 cm

POSACENERE  Ashtray, cendrier

PORTAOMBRELLI  Umbrella stand, por te-parapluie

NEW  

NEW  
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30 x 30 x h80 cm

30 x 30 x h80 cm
PU60F-N04  60 lt 

PU60F-G04   60 lt

PU60F-N03 

PU60F-G03

PU60F-N05

PU60F-G05

PU60F-N01 

PU60F-G01

PU60F-N02

PU60F-G02

NEW  

NEW 
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38 x 38 x h80 cm

38 x 38 x h80 cm

PU100F-N04  100 lt

PU100F-G04  100 lt

PU100F-N03

PU100F-G03

PU100F-N05

PU100F-G05

PU100F-N01

PU100F-G01

PU100F-N02

PU100F-G02

NEW  

NEW 
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PU120F-G  120 lt

PU120F-N  120 lt

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

60 x 30 x h80 cm

60 x 30 x h80 cm

NEW  

NEW 



11

PU200F-G  200 lt

PU200F-N  200 lt

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

77 x 38 x h80 cm

77 x 38 x h80 cm

NEW  

NEW 
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PU140F-G  140 lt

PU140F-N  140 lt

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

80 x 38 x h50 cm

80 x 38 x h50 cm

NEW  

NEW 
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PU300F-G  300 lt

PU300F-N  300 lt

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

115 x 38 x h80 cm

115 x 38 x h80 cm

NEW  

NEW 
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PU180F-G  180 lt

PU180F-N  180 lt
90 x 30 x h80 cm

90 x 30 x h80 cm

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

NEW  

NEW 
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PU240F-G  240 lt

PU240F-N  240 lt
120 x 30 x h80 cm

120 x 30 x h80 cm

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

5 Pittogrammi per raccolta differenziata inclusi
5 Pictograms for separate waste collection included 
5 pictogrammes pour tris sélectif inclus

NEW  

NEW 
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P U R E
c o n t e n i t o r i  c u s t o m
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Cover realizzata in materiale composito a tre stra-
ti (alluminio, PVC, alluminio) di spessore 3 mm
Cover realized in three layers composites material (alu-
minum, PVC, aluminum), 3 mm thickness 
Couvercle en matériel composite à trois couches (alu-
minium, PVC, aluminium) épaisseur 3 mm

Pittogramma realizzato in materiale composito a 
tre strati (alluminio, PVC, alluminio) di spessore 
3 mm / Pictogram realized in three layers composites 
material (aluminum, PVC, aluminum), 3 mm thickness 
Pictogramme en matériel composite à trois couches (al-
uminium, PVC, aluminium) épaisseur 3 mm

Tondino di acciaio zincato con funzione blocca sacco
Galvanized steel bag stopper
Fermeture du  sac en acier

Anello perimetrale con funzione reggisacco real-
izzato in tecnopolimero
Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétral ferme sac en tecno-polymère

Lamiera acciaio spessore 0,5 mm.
Verniciatura a polveri epossidiche
0,5 mm thickness steel. 
Epoxy powder coating 
Métal :  épaisseur 0,5 mm. 
Vernis à poudres époxys

Acciaio inox aisi 430 satinato spessore 0,5 mm
430 satin stainless steel, 0,5 mm thickness
Acier inox 430 mat, épaisseur 0,5 mm

Fondo in acciaio zincato spessore 1 mm. Piedi in 
tecnopolimero
1 mm thickness, galvanized steel bottom.
Tecnopolymer feet
Fond en acier épaisseur 1 mm.
Pieds en tecno-polymère

Kit 4 ruote optional
4 wheels optional kit
Kit 4 roues optionnel

N BI G C

A
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LINEA PURE - CONTENITORE DA 50 L  
30 x 30 x h65 cm

PURE LINE - 50 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 50 L / PURE LINE 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover

PU50 N  +   PC6B - AS
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COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

PU50 N PU50 BI PU50 G PU50 APU50 C

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 

ASA OT BLYE RVEBI N

PC6 PC6C PC6B
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PU60 C  +   PC6 OT

LINEA PURE - CONTENITORE DA 60 L
30 x 30 x h65 cm

PURE LINE - 60 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 50 L / PURE LINE 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover
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COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

ASA OT BLYE RVEBI N

PU60 N PU60 BI PU60 G PU60 APU60 C

PC6E PC6F

PC6 PC6C PC6B

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 
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PU90 N  +   PC1OM-OT

LINEA PURE - CONTENITORE DA 90 L
38 x 38 x h65 cm

PURE LINE - 90 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 90 L 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover
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PU90 N PU90 BI PU90 G PU90 APU90 C

PC1

PC1 OM

PC1B

PC1BA

PC1C

ASA OT BLYE RVEBI N

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 
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LINEA PURE - CONTENITORE DA 100 L
38 x 38 x h80 cm

PURE LINE - 100 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 100 L

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover

PU100 A  +   PC1 - N
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PU100 N PU100 BI PU100 G PU100 APU100 C

PC1D PC1E PC1F

PC1BAPC1 PC1B PC1C

ASA OT BLYE RVEBI N

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 



26

P U R E
s t a z i o n i  c u s t o m
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Cover realizzata in materiale compos-
ito a tre strati (alluminio, PVC, allu-
minio) di spessore 3 mm
Cover realized in three layers composites 
material (aluminum, PVC, aluminum), 3 
mm thickness 
Couvercle en matériel composite à trois 
couches (aluminium, PVC, aluminium) 
épaisseur 3 mmspessore

Tondino di acciaio zincato con funzi-
one blocca sacco
Galvanized steel bag stopper
Ferme sac en acier

Anello perimetrale con funzione reg-
gisacco realizzato in tecnopolimero
Tecnopolymer perimetral bag holder ring
Anneau périmétrique ferme sac en tec-
no-polymère

Kit 4 ruote optional
4 wheels optional kit
Kit 4 roues optionnel

Lamiera acciaio spessore 0,7 mm.
Verniciatura a polveri epossidiche
0,7 mm thickness steel. 
Epoxy powder coating
Métal épaisseur 0,7 mm. 
Vernis à poudres époxys

Acciaio inox aisi 430 satinato spes-
sore 0,7 mm
430 satin stainless steel, 0,7 mm thickness
Acier inox 430 mat, épaisseur 0,7 mm

N BI G C

A

Fondo in acciaio zincato spessore 1 mm. 
Piedi in tecnopolimero
1 mm thickness, galvanized steel bottom.
Tecnopolymer feet
Fond en acier épaisseur 1 mm.
Pieds en tecno-polymère

Pittogramma realizzato in materiale com-
posito a tre strati (alluminio, PVC, allumi-
nio) di spessore 3 mm / Pictogram realized 
in three layers composites material (alumi-
num, PVC, aluminum), 3 mm thickness / Picto-
gramme en matériel composite à trois couches 
(aluminium, PVC, aluminium) épaisseur 3 mm
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PU120 G   +  PC6C AS  +  PC6 AS

LINEA PURE - CONTENITORE DA 120 L
60 x 30 x h80 cm

PURE LINE - 120 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 120 L / PURE LINE 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover
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PU120 N PU120 BI PU120 G

PU120 APU120 C

ASA OT BLYE RVEBI N

PC6E PC6FPC6 PC6C PC6B

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 
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PU140 BI  +   PC1-R  +   PC1-N

LINEA PURE - CONTENITORE DA 140 L
80 x 38 x h50 cm

PURE LINE - 140 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 140 L / PURE LINE 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover
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SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 

PC1BAPC1 PC1B PC1C

ASA OT BLYE RVEBI N

PU140 N PU140 BI PU140 G

PU140 APU140 C

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle 
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PU180 A  +   PC6-VE + PC6-BI + PC6-R

LINEA PURE - CONTENITORE DA 180 L
90 x 30 x h80 cm

PURE LINE - 180 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 180 L / PURE LINE 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover
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PU180 N PU180 BI PU180 G

PU180 APU180 C

ASA OT BLYE RVEBI N

PC6E PC6FPC6 PC6C PC6B

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle 
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LINEA PURE - CONTENITORE DA 200 L
77 x 38 x h80 cm 

PURE LINE - 200 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 200 L / PURE LINE 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover

PU200 BI  +   PC1-N + PC1D-N
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PC1D PC1E PC1F

PC1BAPC1 PC1B PC1C

ASA OT BLYE RVEBI N

PU200 N PU200 BI PU200 G

PU200 APU200 C

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 
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LINEA PURE - CONTENITORE DA 240 L
120 x 30 x h80 cm

PURE LINE - 240 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 240 L 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover

PU240 G  +   PC6-BL + PC6-YE + PC6-VE + PC6-R
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PU240 N PU240 BI PU240 G

PU240 APU240 C

ASA OT BLYE RVEBI N

PC6E PC6FPC6 PC6C PC6B

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle 



38 39

LINEA PURE - CONTENITORE DA 300 L
115 x 38 x h80 cm

PURE LINE -300 L BIN / LIGNE PURE - CONTENEUR DE 300 L 

COMPONI IL CODICE   
Create code Composez le code 

Fusto / Body Cover

PU300 N  +   PC1C-AS + PC1-N + PC1B+AS



38 39

PC1D PC1E PC1F

PC1BAPC1 PC1B PC1C

ASA OT BLYE RVEBI N

PU300 N PU300 BI PU300 G

PU300 APU300 C

SCEGLI IL FUSTO Choose the body / Choisissez le corp 

SCEGLI LA COVER Choose the cover / Choisissez le couvercle

SCEGLI IL COLORE DELLA COVER Choose the cover colour / Choisissez la couleur du couvercle 
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NEW 
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GETTACARTE-POSACENERE 
DA ESTERNO
Outdoor ashtrays-wastepaper bins / 
Poubelle avec cendrier pour extérior

PU100N-TP

PU60A-TP

PU100A-TP

PU60N-TP

100L

60L

100L

60L

13,5
kg

10,5
kg

13,5
kg

10,5
kg

38 x 38 x h102 cm 38 x 38 x h102 cm 

30 x 30 x 102cm 30 x 30 x 102cm 

Testa posacenere in metallo verniciato con 
copertura superiore. Serigrafia laterale 
spegni sigaretta. / Metal painted head with 
upper cover.  Lateral incision to put out cig-
arettes. / Tête cendrier en métal verni avec 
couver ture supérieure. Incision latéral pour 
éteindre les cigarettes.

Inserimento sacchetto tramite anello reggi 
sacco. / Bag holder to put in and out trash.  
/ Anneau suppor t sac pour mettre ou en-
lever les déchets.

Vaschetta estraibile rac-
cogli mozziconi. / Extract-
able tank to empty ciga-
rettes buts. / Bac amovible 
pour collecter les mégots. 

Fondo in acciaio zincato spessore 1 mm. 
Piedi in tecnopolimero. / 1 mm thickness, 
galvanized steel bottom. / Tecnopolymer 
feet. Fond en acier épaisseur 1 mm. Pieds 
en tecno-polymère.

N

A

Fusto in metallo verniciato a pol-
veri epossidiche. / Epoxy powders 
metal painted body.  / Corp en 
metal verni à poudre époxyde. 

Fusto in acciaio inox aisi 430 sati-
nato. / Aisi 430 matt stainless steel 
body.  / Corp en acier inox brossé. 

Pittogramma realizzato in materiale a 
tre strati (alluminio, PVC, alluminio) 
di spessore 3 mm / Pictogram realized in 
three layers material (aluminum, PVC, alu-
minum), 3 mm thickness / Pictogramme en 
matériel à trois couches (aluminium, PVC, 
aluminium) épaisseur 3 mm



Raccoglitore estraibile in 
banda stagnata 2L . / Inner tin-
plate 2 L container. / Conteneur 
en fer-blanc 2 litres. 

Colonna e base con predispo-
sizione per fissaggio a terra, 
in metallo verniciato a polveri 
epossidiche. / Epoxy powder 
metal painted column and base 
with ground fixing predisposition.   
/ Poteau et base avec prédisposi-
tion pour fixation au sol, en métal 
verni à poudre époxyde. 

Modello disponible anche per 
fissaggio a parete. / Available 
wall fixing model. / Modél dis-
ponible aussi pour fixation au mur. 

42 43

Testa e griglia spegni sigarette 
removibili, apertura e chiusura 
con serratura. / Upper par t and 
metal gr ill to put out cigarettes , 
opening and closign with secur ity 
lock . / Tête et gr ille pour étein-
dre la cigarette, ouver ture et 
fermeture avec serrure. 

NEW 
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POSACENERE DA ESTERNO
A COLONNA E A PARETE
Column and wall outdoor ashtray / Cendrier poteau et mural pour exterieur

PTE-N PTE-C
17,5 x 10,5 x h106 cm 17,5 x 10,5 x h106 cm

PME-N PME-C
17,5 x 11,5 x h34 cm 17,5 x 11,5 x h34 cm



44 45

Lamiera in ferro zincato spes-
sore 1 mm.
Verniciatura a polveri 
epossidiche
1 mm thickness galvanized steel.
Epoxy powder coating
Matériel : acier  galvanisé, épaisseur 
1 mm.Vernis à poudres époxy

Anello perimetrale con funzione 
reggisacco realizzato in tecnopo-
limero
Tecnopolymer perimetral bag 
holder ring
Anneau périmétrique ferme sac 
en tecno-polymère

Cover realizzata in materiale com-
posito a tre strati (alluminio, PVC, 
alluminio) di spessore 2 mm.
Cover realized in three layers compos-
ites material (aluminum, PVC, alumi-
num), 2mm thickness 
Couvercle en matériel composite à 
trois couches (aluminium, PVC, alumini-
um) épaisseur 2 mm.

Tondino di acciaio zincato con 
funzione blocca sacco
Galvanized steel bag stopper
Fermeture du  sac en acier



44 45

PE-MQ1N

PE-MQ2N

PE-MT3N

PE-MQ1C

PE-MQ2C

PE-MT3C

38 x 38x h20 cm

30 x 30 x h20 cm

38 x 38 x h20 cm

38 x 38 x h20 cm

30 x 30 x h20 cm

38 x 38 x h20 cm

CONTENITORI DA 
ESTERNO MURALI
Walls outdoor bins / conteneurs muraux pour exterieur
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9-W ASPU
+ +

1. FORMATO 2. PITTOGRAMMA 3. COLORE

PITTOGRAMMI pictograms / pictogramme

1 2Formato 
sizes / format

COD. PU

COD. PS

20 x 24 cm

10  x 10 cm

1-U 5-D

9-W 13-I

17-BA2 21-SA

2-D 6-I

10-A 14-DFU

18-WF1

22-PI

3-UD 7-G

11-F

15-R 19-WF2

23-PA

4-K

8-D 12-FS

16-BA 20-SL

24-FR 25-CU

Pittogrammi 
pictograms / pictogramme

Colori 
colors / couleurs

Colori 
colors / couleurs

A OT AS WO2 WO4 MO2

Fissaggio fixing / fixage

*solo incisione, engraving only, gravure uniquement *solo stampa, print only,  uniquement imprimé

Componi il codice create the code / composez le code

3 3

Fissaggio biadesivo
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face
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A OT AS WO2 WO4 MO2

TARGHE plates / plaques

ASAB4831
+

1. FORMATO 2. COLORE

Componi il codice create the code / composez le code

1 Formato 
sizes / format

AB47147
47 x 147 cm

AB7131
71 x 31,5 cm

AB4831
48 x 31,5 cm

AB7215
72 x 15 cm

AB-7131
cm 71,5 x h 31,5

AB-4831
cm 48 x h 31,5

AB-2331
cm 23 x h 31,5

AB-2024
cm 20 x h 24

AB-3123
cm 31,5 x h 23

AB-105
cm 10 x h 5

AB-88
cm 8 x h 8

AB-47147
cm 47 x h 147

AB-7215
cm 72,5 x h 15

-

AB-1024
cm 24 x h 10

AB-1010
cm 10 x h 10

AB-126
cm 12 x h 6

AB2024
20 x 24 cm

AB2331
23 x 31,5 cm

AB3123
31,5 x 23 cm

AB1024
23,5 x 10 cm

AB105
10 x 5 cm

AB1260V
12 x 6 cm

AB1050V
10 x 5 cm

AB1010
10 x 10 cm

AB88
8 x 8 cm

AB126
12 x 6 cm

AB-126 OV
cm 12 x h 6

AB-105 OV
cm 10 x h 5

Colori 
colors / couleurs

Colori 
colors / couleurs

Fissaggio fixing / fixage

*solo incisione, engraving only, gravure uniquement *solo stampa, print only,  uniquement imprimé

2 2

Fissaggio biadesivo
Double-sided adhesive tape
Ruban adhésif double face
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EASYFOOD

Innovativa gamma di prodotti re-
alizzata in cartone da 7 mm con 
stampa diretta.Una linea prati-
ca, versatile e dinamica, facile da 
trasportare, riporre e veloce da 
montare.

Easy Make, Easy Take.

Innovative range of products rea-
lized in 7 mm depth carton, with 
direct printing.Practical, versatile 
and dynamic line, easy to carry, 
replace and can be quickly assem-
bled.

Easy Make, Easy Take.

Ligne de produits réalisée en car-
ton de 7 mm d’épaisseur, avec 
impression des graphiques pro-
posées, directe sur le carton.Prati-
que, versatile et dynamique, facile 
à transporter, ranger et montage 
très vite.

Easy Make, Easy Take. 
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PUC60 R

PUC60 N

PUC60 YE

PUC60 G1

PUC60 VE

PUC60 G2

MISTO

MIXT
E M

IXED

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

VETRO

VER
RE

GLASS

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

CARTA

PAPIE
R PAPER

CF
60

RIC
60 G1

RIC
60 CA

RIC
60 OR

RIC
60 VET

RIC
60 G2

RIC
60 MI

RIC
60 PL

CF
60 YE

CF
60 R

CF
60 VE

CF
60 BL

RICAMBI Spare parts / Rechanges

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI DA 60 L 
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover in lamiera verniciata
EASYFOOD LINE - 60 L BINS / LIGNE EASYFOOD– CONTENEUR 60 LITRES
Made in printed carton (7 mm depth) with painted metal cover / Fabriqué en carton 
(épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle vernie

28  x 28  x h70 cm

28  x 28  x h70 cm 28  x 28  x h70 cm 28  x 28  x h70 cm
PUC60 BL

60L
2,1
kgCONF. 4 PCS

28  x 28  x h70 cm 28  x 28  x h70 cm 28  x 28  x h70 cm
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PUC100 BL PUC100 R

PUC100 N

PUC100 YE

PUC100 G1

PUC100 VE

PUC100 G2

100L
3,3
kgCONF. 4 PCS

MISTO

MIXT
E M

IXED

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

VETRO

VER
RE

GLASS

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

CARTA

PAPIE
R PAPER

CF
100

RIC
100G1

RIC
100CA

RIC
100OR

RIC
100VET

RIC
100G2

RIC
100MI

RIC
100PL

CF
100 YE

CF
100R

CF
100VE

CF
100BL

RICAMBI Spare parts / Rechanges

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI DA 100 L
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover in lamiera verniciata
EASYFOOD LINE - 100 L BINS / LIGNE EASYFOOD - CONTENEURS 100 LITRES 
Made in printed carton (7 mm depth) with painted metal cover / Fabriqué en carton 
(épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle vernie 

38  x 38  x h80 cm
38  x 38  x h80 cm 38  x 38  x h80 cm 38  x 38  x h80 cm

38  x 38  x h80 cm 38  x 38  x h80 cm 38  x 38  x h80 cm
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PUC100-PBG PUC100-PBC PUC60-PBC
100L 100L 60L

CF
100NB

CF
100NC

CF
60NC

RIC
100
BIR

RIC
100
CAF

RIC
60

CAF

PUC-
GB1

PUC-
GB2

PUC-
GB3

3,3
kg

3,3
kg

2,1
kg

MIN

Assembly instructions / Instructions d'assemblage 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

RICAMBI / Spare parts / Rechanges

Ø 10,5 cm Ø 7,5 cm
Ø 7,5 cm

LINEA EASYFOOD - CONTENITORI CON SISTEMI INTERNI
Realizzati in cartone stampato da 7 mm con cover nera in lamiera verniciata
EASYFOOD LINE - BINS WITH INNER SYSTEMS / LIGNE EASYFOOD - CONTENEURS AVEC SYSTÈMES  INTERIEUR
Made in printed carton (7 mm depth) with black painted metal cover / Fabriqué en carton 
(épaisseur 7 mm) avec couvercle en tôle vernie noire 

38  x 38  x h80 cm 38  x 38  x h80 cm 28  x 28  x h70 cm



LUNA
Linea Luna, gamma di contenitori gettacarte, posacenere e portaombrelli, caratterizza-
ta da forme ondulate che conferiscono al prodotto un design accattivante, rendendoli 
adattabili a qualsiasi ambiente.

Luna line, is a complete range of waste bins, ashtrays and umbrella stands, characteri-
zed from wavy shapes, that gives a captivating design, making them adaptable for every 
kind of location.

La ligne Luna, est une ligne complète de poubelles, cendriers et porte-parapluie, ca-
ractérisée par formes ondulées qui lui confèrent un design attachant, adaptable à tous 
les endroits.

52 53



2000 BI

2001 G 2001 BI 2001 N

2000 LI 2000 OR 2000 GCH
52L

40L

7,6
kg

5,8
kg

90cm x Ø38 cm 

84cm x Ø32 cm 84cm x Ø32 cm 84cm x Ø32 cm 

90cm x Ø38 cm 90cm x Ø38 cm 90cm x Ø38 cm 

LINEA LUNA - GETTACARTE "PUSH”
Gettacarte in metallo verniciato a polveri epossidiche
LUNA LINE - PUSH WASTEBIN / LIGNE LUNA - POUBELLE PUSH | Epoxy powder coated metal wastebin 
Corbeille à papier en métal verni
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2002 N

2002 B 2002 G 2002 GCH 2002 OR

17L 1,8
kg38cm x Ø24 cm 

38cm x Ø24 cm 38cm x Ø24 cm 38cm x Ø24 cm 38cm x Ø24 cm 

2004 BI 2004 G
22L 2,3

kg48cm x Ø24 cm 48cm x Ø24 cm 

PORTAOMBRELLI Umbrella stand / Porte parapluie

GETTACARTE 
Gettacarte in metallo verniciato a polveri epossidiche
WASTEBIN / POUBELLE 
Epoxy powder coated metal wastebin / Corbeille à papier en métal verni 
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2005 OR 2006 N
52L 40L7,5

kg
5,8
kg

73cm x Ø38 cm 69cm x Ø38 cm 

2007 BI
30L 4,7

kg52cm x Ø32 cm 

2008 BI 2008 G
40L 5,6

kg70cm x Ø32 cm 70cm x Ø32 cm 

POSACENERE 
Posacenere in metallo verniciato a polveri epossidiche
UMBRELLA STAND / PORTE PARAPLUIE 

Epoxy powder coated metal ashtray / Cendrier en métal verni 

GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
Gettacarta in metallo verniciato a polveri epossidiche

SELFEXTINGUISH WASTEBIN / POUBELLE AUTOEXTINGUIBLE 
Epoxy powder coated metal wastebin / Corbeille à papier en métal verni 
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WASTE
Ricca gamma di prodotti  per interno ed esterno adatta per ogni esigenza di raccolta rifiuti,  pratici cestini, 
comodi ed igienici bidoni adatti per la raccolta differenziata, utili  posacenere-gettacarte  da esterno, senza 
dimenticare gli indispensabili portaombrelli.

Diversi utilizzi, molteplici materiali . . . qualsiasi ambiente interno ed esterno ora può essere valorizzato.

WASTE
A wide range of products for indoor and outdoor, wastebins, recycling bins, ashtrays and umbrella stands. Many 
uses, many materials …every location can now be appreciated.

WASTE
Une vaste gamme de produits pour intérieur et extérieur, poubelles, corbeilles à papier, cendriers, porte-pa-
rapluies.Différentes utilisation, plusieurs de matériels… tous les  milieux peuvent être valorisés.

WASTE
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l inea

E S S E N Z I A L E
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Testa push in metallo 
verniciato con apertu-
ra a spinta. 
Metal painted push 
head opening. 
Tête en métal verni 
avec ouverture bas-
culant.  

Testa in metallo verni-
ciato semi-sferica con 
foro getta rifiuti.
Metal painted 
spherical trash bin. 
Tête semi-sphère en 
métal verni avec trou 
pour jeter les déchets.

Inserimento sacchetto tramite 
anello reggi sacco. 
Bag holder to put in and out trash. 
Anneau support sac pour mettre 
ou enlever les déchets.

Fusto in metallo verniciato 
a polveri epossidiche. 
Epoxy powders metal 
painted body. 
Corps en metal verni à 
poudre époxyde. 

Fondo in metallo con bordino 
salva pavimento. 
Metal bottom with floor-saving ring. 
Base en métal avec anneau sauve sol. 

NEW 
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COD. 838 G
Ø35 x h88 cm

COD. 839 G
Ø35 x h92 cm

COD. 838 N
Ø35 x h88 cm

COD. 839 N
Ø35 x h92 cm

COD. 838 B
Ø35 x h88 cm

COD. 839 B
Ø35 x h92 cm

5,5
kg

5
kg

5
kg

5
kg

5,5
kg

5,5
kg70L

70L 70L 70L

70L 70L

GETTACARTE
Paper bins  / Corbeille à papier  

58 59

Ø14 cm 



NEW 
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COD. 991N - I
Ø45 x h72 cm

COD. 991G - I
Ø45 x h72 cm

6,5
kg

6,5
kg

100L

100L

Ø 29 cm

Ø 29 cm

Fusto in metallo verniciato a polveri epossidiche. 
Metal body painted with epoxy powder. 
Corp en metal verni avec poudres epoxydes. 

Fondo in metallo con bordino salva pavimento. 
Metal bottom with floor-saving ring. 
Base en métal avec anneau sauve sol. 

Cover superiore in metallo verniciato a polveri 
epossidiche.  / Metal upper cover painted with epoxy 
powder.  / Couvercle supérieur en metal verni avec 
poudres epoxydes. 

Inserimento sacchetto tramite anello reggi sacco. 
/ Bag holder to put in and out trash.  / Anneau sup-
port sac pour mettre ou enlever les déchets. 

Profilo interno in tecnopolimero ad alta resistenza 
ferma sacco.  / High resistant plastic inner bag stop-
per contour.  / Profil intérieur en plastique à haute 
résistance pour arrêter le sac. 

CONTENITORE RACCOLTA DIFFERENZIATA
Recycle bins, Poubelles pour tri sélectif
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Fusto in metallo verniciato a polveri epos-
sidiche. 
Metal body painted with epoxy powder. 
Corp en metal verni avec poudres epoxydes. 

Fondo in metallo con bordino salva pavi-
mento. 
Metal bottom with floor-saving ring. 
Base en métal avec anneau sauve sol. 

NEW 

Cover superiore in metallo verniciato a 
polveri epossidiche.  / Metal upper cover 
painted with epoxy powder.  / Couvercle 
supérieur en metal verni avec poudres 
epoxydes. 

Inserimento sacchetto tramite anello reggi 
sacco. 
/ Bag holder to put in and out trash.  / 
Anneau support sac pour mettre ou enlever 
les déchets. 

Profilo interno in tecnopolimero ad alta 
resistenza ferma sacco.  / High resistant 
plastic inner bag stopper contour.  / Profil 
intérieur en plastique à haute résistance pour 
arrêter le sac. 

62 63



COD. 992N-CP
Ø45 x h72 cm

6,5
kg100L

COD. 992G-CP
Ø45 x h72 cm

6,5
kg100L

CONTENITORE RACCOLTA 
DIFFERENZIATA
Recycle bins, Poubelles pour tri sélectif
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Fusto in metallo verniciato a polveri epos-
sidiche. 
Metal body painted with epoxy powder. 
Corp en metal verni avec poudres epoxydes. 

Fondo in metallo con bordino salva pavi-
mento. 
Metal bottom with floor-saving ring. 
Base en métal avec anneau sauve sol. 

Cover superiore in metallo verniciato a 
polveri epossidiche.  / Metal upper cover 
painted with epoxy powder.  / Couvercle 
supérieur en metal verni avec poudres 
epoxydes. 

Inserimento sacchetto tramite anello reggi 
sacco. 
/ Bag holder to put in and out trash.  / 
Anneau support sac pour mettre ou enlever 
les déchets. 

Profilo interno in tecnopolimero ad alta 
resistenza ferma sacco.  / High resistant 
plastic inner bag stopper contour.  / Profil 
intérieur en plastique à haute résistance pour 
arrêter le sac. 

NEW 
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COD. 993N-CPI
Ø45 x h72 cm

6,5
kg100L

COD. 993G-CPI
Ø45 x h72 cm

6,5
kg100L

CONTENITORE RACCOLTA 
DIFFERENZIATA
Recycle bins, Poubelles pour tri sélectif
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NEW 
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Cover superiore in metallo 
verniciato con chiusura a ser-
ratura.  / Metal painted cover 
with security lock.  / Couvercle 
supérieure en métal verni avec 
serrure de sécurité.

Elastico ferma sacco interno. 
Inner bag holder elastic. 
Elastique intérieur pour sup-
porter le sac. 

Fusto in metallo verniciato a 
polveri epossidiche. / Epoxy 
painted metal body.  / Corp en 
métal verni à poudre époxyde. 
Pittogramma in PVC 14x32,50 
cm. / PVC pictogram 14x32,50 
cm. / Pictogramme en PVC 
14x32,50 cm.

Fondo con base di solleva-
mento da terra di 2 cm.
Bottom with 2 cm ground lift-
ing base.  / Fond avec base de 
soulèvement du sol de 2 cm. 



CONTENITORE RACCOLTA DIFFERENZIATA
Recycle bins, Poubelles pour tri sélectif

747N-03
90L 13

kg44,5 x 35 x h89 cm 
A 747N-05

90L 13
kg44,5 x 35 x h89 cm 

747N-04
90L 13

kg44,5 x 35 x h89 cm 

747N-01
90L 13

kg44,5 x 35 x h89 cm 

747N-02
90L 13

kg44,5 x 35 x h89 cm 

ISTRUZIONI Instructions, Instructions

66 67
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COMPONENTI ISTRUZIONI

Components, components Instructions
Instructions

Coperchio in plastica grigio. 
Grey plastic lid. 
Couvercle en plastique grise. 

Elastico ferma sacco. 
Bag holder elastic. 
Elastique ferme sac. 

Profilo interno in tecnopolimero ad 
alta resistenza. 
High resistant inner contour.
Profil intérieur en plastique à haute 
résistance. 

Maniglia con presa in alluminio 
verniciato grigio.
Grey painted aluminum handle.
Poignée en aluminium grise. 

Fusto e placca superiore del coperchio in 
metallo verniciato a polveri epossidiche 
bianche. / White metal painted body and 
upper lid’s plate. / Corp et plaque supérieure 
du couvercle en metal verni blanc. 

Fusto e placca superiore del coperchio in 
acciaio inox aisi 430 lucido a specchio. / Aisi 
430 shiny stainless steel body and upper lid’s 
plate. / Corp et plaque supérieure du cou-
vercle en acier inox brillant. Corp et plaque 
supérieure du couvercle en metal verni blanc. 

Fusto e placca superiore del coperchio in 
acciaio inox aisi 430 satinato.  / Aisi 430 matt 
stainless steel body and upper lid’s plate. 
Corp et plaque supérieure du couvercle en 
acier inox brossé. / Corp et plaque supérieure 
du couvercle en metal verni blanc. 

Pedale e piedi posteriori d’appoggio in tubolare 
di metallo verniciato grigio. / Grey metal painted 
pedal and rear feet’s support. / Pédale et support 
postérieur en metal verni gris. 

Ruote in plastica con perni. 
Plastic wheels with hubs. 
Roues en plastique avec pivots. 

Fondo in tecnopolimero ad alta resistenza. 
High resistance plastic lower base.
Base en plastique à haute résistance. 

68 69
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COD. 750 B/70
47 x 37 x h70 cm

COD. 749 B/90  
47 x 37 x h83 cm

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal bins / Poubelle à pédale

COD. 748 B/110
47 x 37 x 96 cm 

COD. 749 AS/90  
47 x 37 x h83 cm

11
kg

13
kg

12
kg

12
kg

70L

110L

90L

90L

NEW 

NEW 

NEW 

NEW 
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PATTUMIERE A PEDALE
Pedal bins / Poubelle à pédale

COD. 750 A/70
47 x 37 x h70 cm

COD. 749 A/90  
47 x 37 x h83 cm

COD. 748 A/110
47 x 37 x 96 cm 

7-ADE-BL 7-ADE-R

7-ADE-VE 7-ADE-YE

ADESIVI
Stickers  / Adhésif

11
kg

13
kg

12
kg70L

110L

90L

NEW 

NEW 

NEW 
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FE AS A

Ferro

Metal

Métal

Acciaio inox 
satinato

Brushed 
stainless steel

Acier inox 
brossé

Accio inox 
lucido

Shiny 
stainless steel

Acier inox 
brillant

Alluminio

Aluminum
Aluminium

700 AS 2,1
kgØ11,5 x h49 cm 

AL

LETTURA CODICE
code reading, lecture du code

LEGENDA MATERIALI
Material’s legend, Légende matériaux

materiale
material
matérial

dimensioni
size

dimensions

peso
weight
poids

codice
code
code

AL
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ADE406-BL ADE406-R ADE406-VE ADE406-YE

10,8
cm

10,8
cm

Ø 40 cm Ø 40 cm

Stickers for separate collection / Autocollants pour la collecte séparée / Aufkleber für getrennte Sammlung

ADESIVI PER LA 
RACCOLTA DIFFERENZIATA

406 A 406 BI10
kg

10
kg54,6 x 60 x h94 cm 54,6 x 60 x h94 cm 

AS FE

REGGISACCO
Bag holder  / Support sac poubelle
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Predisposto per il fissaggio 
a muro.  Viti non incluse.

Predisposed for wall fixing.  
Screws not included.
Disposé pour le fixage au mur. 
Vis pas comprises.

11
cm

11
cm

406 MU

PA-MF PA-BF

406SC MU 405
2,6
kg

6,9
kg

8,4
kg

1,6
kg

8,5
kg

50 x Ø41 x Ø38 cm 

71 x 44 x Ø86 cm 101 x 44 x Ø86 cm 

Ø38 cm Ø41 x h75 cm 
FE

FE FE

FE FE80L

Predisposizione per il fissaggio a terra.Viti non incluse. 
Predisposed for ground fixing. Screws not included. 
Prédisposition pour le fixage au sol. Vis pas comprises.

Cavalletto monofacciale
Single support  // Support uniface

Cavalletto bifacciale
Double support  // Support biface

CARRELLI REGGISACCO
Bag Holder  / Support Sac Poubelle 

CAVALLETTI
Stands / Supports / Steht 

Predisposti per il fissaggio a 
muro e su cavallettI PA-MF e 
PA-BF. Viti non incluse.
Predisposed for wall fixing or with cod. 
PA-MFand cod. PA-BF. Screws not inclu-
ded. // Disposé pour le fixage au mur et 
sur support cod. PA-MF ou cod. PA-BF. 
Vis pas comprises.
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Ø41 cm Ø41 cm

Ø41 cm

Ø 38 cm

Ø 38 cm

Ø 41 x
Ø 38 cm

406PA MF

406SC MF

406PA BF

406SC BF

9,5
kg

8,5
kg

11
kg

10
kg

71 x 44 x 86 cm 

71 x 44 x 86 cm 

101 x 44 x 86 cm 

101 x 44 x 86 cm 

FE

FE

FE

FE

Ø 41 x
Ø 38 cmØ 41 x

Ø 38 cm

405-MF 405-BF15,4
kg

25,4
kg71 x 44 x h86 cm 101 x 44 x h86 cm 

FE FE80L 80L

CARRELLI REGGISACCO
Bag Holder  / Support Sac Poubelle 
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Raccoglitore estraibile in banda stagnata 3L. 
/ Inner tinplate 3 L container. / Conteneur en 
fer-blanc 3 litres. 

Colonna in alluminio verniciato o satinato
Painted or glazed aluminum column. 
Poteau en aluminium verni ou brossé.

Zavorra in metallo. / Metal ballast. / Ballast 
en métal. 

Copertura base in plastica ad alta resisten-
za, con possibilità di fissaggio a terra. / High 
resistance plastic base cover, with ground 
fixing possibility. / Base de coverture en 
plastique à haute résistance, vec possibilité 
de fixation au sol. 

Testa e griglia spegni sigarette removibili, 
apertura e chiusura con serratura. / Upper 
part and metal grill to put out cigarettes, 
opening and closign with security lock. / Tête 
et grille pour éteindre la cigarette, ouverture 
et fermeture avec serrure. 

NEW 
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Ø35 cm

Ø11,7 
cm

700 

701 C    701 701 AS 

700 AS2,1
kg

6
kg

2,1
kgØ11,5 x h49 cm 

Ø11,7 x h105 cm Ø11,7 x h105 Ø11,7 x h105 

Ø11,5 x h49 cm 
AL

AL AL AL

AL

POSACENERE
ASHTRAYS  / CENDRIER / ASCHER

POSACENERE A PARETE
Wall ashtray / Cendrier mural 

Staffa  in metallo verniciato per 
fissaggio a parete

Metal bracket for wall fixing.

Suppor t en métal pour 
fixation au mur.
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NEW 



551 N 551 C1,5kg 1,5kg
23,5 x 13,2 x h18,7 cm 23,5 x 13,2 x h18,7 cm 

FE FE

78 79

Base in metallo verniciato con 
predisposizione per fissaggio a 
parete. 
Metal painted base with wall fixing 
predisposition. 
Base en métal verni avec prédispo-
sition pour fixation au mur. 

Vaschetta interna in metallo ver-
nicitato estraibile - capienza 1,5 
litri. 
Metal painted extractable inner tank - 
capacity 1,5 liters. 
Bac intérieure amovible en métal 
verni - capacité 1,5 litres. 

Ghiera superiore spegni sigarette in 
metallo verniciato. 
Metal painted upper grill to put out cig-
arettes. 
Grille supérieure en métal verni pour 
éteindre les cigarettes. 

POSACENERE A PARETE
Walls Ashtray / Cendrier Mural



540 A 540 G 540 B 540 N5,5
kgØ31 x 72 cm Ø31 x 72 cm Ø31 x 72 cm Ø31 x 72 cm 

A FE FE FE

108 G 108 N

5L 5L1,5
kg

1,5
kg

h58cm x Ø38 cm h58cm x Ø38 cm 

FE FE

699 G
3,8L 2,6

kg6 x 23 x h28 cm 
FE

POSACENERE
Ashtrays  / Cendrier 
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116 G 116 BI 116 N
21L 1,8

kg48cm x Ø24 cm 48cm x Ø24 cm 48cm x Ø24 cm 
FE FE FE

581 A 581 G 581 BI 581 N
22L 2,5

kg49cm x Ø24 cm 49cm x Ø24 cm 49cm x Ø24 cm 49cm x Ø24 cm 
A FE FE FE

PORTA OMBRELLI
Umbrella stand  / Por te-parapluie
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CBH A/ST11 CBH OT/ST12 CBH A/N10
15L 1,2

kg22cm x h27 cm 22cm x h27 cm 22cm x h27 cm 
FE FE FE

GETTACARTA MEZZALUNA 
Half-moon paper basket / Corbeille à papier demi-lune

GML25 S GML25 MB
25L 25L10,2

kg
10,2
kg48cm x h82 cm 48cm x h82 cm 

FE FE

GETTACARTE
Paper bins  / Corbeille à papier 
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580 A 580 G

580 N

580 B

580 R

15L 1,8
kg32cm x h24 cm 32cm x h24 cm 

32cm x h24 cm 

32cm x h24 cm 

32cm x h24 cm 

A FE

FE

FE

FE

120 G 120 B 120 N 120 R
15L 1,2

kg40cm x Ø24 cm 40cm x Ø24 cm 40cm x Ø24 cm 40cm x Ø24 cm 
FE FE FE FE

GETTACARTE
Paper bins  / Corbeille à papier  
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544 AS 544 G 544 B
15L 1,9

kg35cm x Ø25 cm 35cm x Ø25 cm 35cm x Ø25 cm AS

FE FE FE FE

544 N 544 R
35cm x Ø25 cm 35cm x Ø25 cm 

545 AS 545 G 545 BI 545 N 545 R
25L 2,3

kg60cm x Ø25 cm 60cm x Ø25 cm 60cm x Ø25 cm 60cm x Ø25 cm 60cm x Ø25 cm AS

FE FE FE FE

546 AS
40L 2,9

kg60cm x Ø31 cm 
AS 546 G

60cm x Ø31 cm 

FE FE FEFE FE

546 BI
60cm x Ø31 cm 

546 N
60cm x Ø31 cm 

546 R
60cm x Ø31 cm 

GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
Self-Extinguish Bin / Poubelle Auto Extinguible

84 85



547 AS 547 G 547 BI 547 N 547 R
65L 5,5

kg72cm x Ø31 cm 72cm x Ø31 cm 72cm x Ø31 cm 72cm x Ø31 cm 72cm x Ø31 cm AS

FE FE FE FE

542 AS
75L 7,5

kg75cm x Ø38 cm 
AS

542 G
75cm x Ø38 cm 

FE

542 BI
75cm x Ø38 cm 

FE

542 N
75cm x Ø38 cm 

FE

542 R
75cm x Ø38 cm 

FE

GETTACARTE AUTOESTINGUENTI
Self-Extinguish Bin / Poubelle Auto Extinguible
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Included 1Kg

583 A

584 A

532 B 532 G 532 N

584 G 584 N

583 AS 583 G 583 B
3,8L

17L

40L

2,6
kg

3,7
kg

6
kg

Ø25 x h62 cm 

Ø24,3 x h66,5 cm 

23 x 33 x h78cm 23 x 33 x h78cm 23 x 33 x h78cm 

Ø24,3 x h66,5 cm Ø24,3 x h66,5 cm 

Ø 25 x h62 cm Ø 25 x h62 cm Ø 25 x h62 cm 
FE

A

FE FE FE

AS

FE

FE

FE

FE

GETTACARTE-POSACENERE
Ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier
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Included 1Kg

Included 1Kg

Included 1Kg

GETTACARTE-POSACENERE AUTOESTINGUENTI
Self-extinguish ashtrays-wastepaper bins / Poubelle avec cendrier auto extinguible

572 AS

570 AS

574 AS

572 G

570 G

574 G

572 B

570 B

574 B

572 N

570 N

574 N

572 R

570 R

574 R

25L

40L

75L

4
kg

7,5
kg

11
kg

Ø25 x h 80 cm 

Ø31 x h80 cm 

Ø38 x h90 cm 

Ø25 x h 80 cm 

Ø31 x h80 cm 

Ø38 x h90 cm

Ø25 x h 80 cm 

Ø31 x h80 cm 

Ø38 x h90 cm

Ø25 x h 80 cm 

Ø31 x h80 cm 

Ø38 x h90 cm

Ø25 x h 80 cm 

Ø31 x h80 cm 

Ø38 x h90 cm

AS

AS

AS

FE

FE

FE

FE

FE

FE

FE

FE

FE

FE

FE

FE
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CRP3 A

CRP3 B

CRP5 A

CRP5 B

CRP12 A

CRP12 B

CRP20 A

CRP20 B

CRP30 A

CRP30 B

Ø16,7 x h27cm 

Ø16,7 x h27cm 

Ø23 x h28 cm 

Ø23 x h28 cm 

Ø25 x h40 cm 

Ø25 x h40 cm 

Ø29 x h44,5 cm 

Ø29 x h44,5 cm 

Ø29 x h64 cm

Ø29 x h64 cm

A

FE

A

FE

A

FE

A

FE

A

FE

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

CONF
6 PCS

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal Bins / Poubelle À Pédale 

3L

3L

5L

5L

12L

12L

20L

20L

30L

30L

1
kg

1
kg

1,3
kg

1,3
kg

2
kg

2
kg

2,6
kg

2,6
kg

3,5
kg

3,5
kg

88 89



CSD40 SS

CSD33 SS

CSD40 MT

CSD33 MT

CSD40 NB

CSD33 NB

CSD40 S

CSD33 S

40L

33L

10
kg

7,3
kg

Ø35 x h84cm 

Ø35 x h70cm 

Ø35 x h84cm 

Ø35 x h70cm 

Ø35 x h84cm 

Ø35 x h70cm 

Ø35 x h84cm 

Ø35 x h70cm 

A

A

AS

AS

FE

FE

FE

FE

PATTUMIERE A PEDALE
Pedal Bins / Poubelle À Pédale 
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539 B

CPP33 MT

539 B

CPP33 S

539 B

40L

33L

7,2
kg

7,5
kg

Ø35 x h74 cm 

Ø35 x h70 cm 

Ø35 x h74 cm 

Ø35 x h70 cm 

Ø35 x h74 cm 

FE

AS

FE

FE

FE

APERTURA “PUSH”
“Push” Opening  / Ouver ture “Push” 
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CP52 MT

CPP52 BI

CP52 BI CP52 S

CPP52 S

CP52 MB

CPP52 MB CPP52 R

52L

52L

11
kg

11
kg

Ø38 x h89 cm 

Ø38 x h89 cm 

Ø38 x h89 cm Ø38 x h89 cm 

Ø38 x h89 cm 

Ø38 x h89 cm 

Ø38 x h89 cm Ø38 x h89 cm 

AS

FE

FE FE

FE

FE

FE FE

APERTURA “PUSH”
“Push” Opening  / Ouver ture “Push” 
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CONTENITORI IN PLASTICA
Differenziare è diventato indispensabile, per questo presentiamo la nuova 
collezione di contenitori in plastica per raccolta rifiuti. 

PLASTIC BINS
Recycling became essential, for this reason we are pleased to introduce a 
brand new collection of plastic bins. 

POUBELLES EN PLASTIQUE
Recycler est devenu indispensable, pour cette raison, nous vous présent-
ons une nouvelle collection de poubelles en plastique. 
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CONTENITORI IN PLASTICA 
80L CILINDRO     

 Plastic bins - 80L cylinder / poubelles en plastique - 80L Cylindre

COP80-1N
Ø41,3 x h9,9 cm

COP80-1R
Ø41,3 x h9,9 cm

COP80-1VE
Ø41,3 x h9,9 cm

COP80-1YE
Ø41,3 x h9,9 cm

COP80-1BL
Ø41,3 x h9,9 cm

COP80BA-N
Ø41,2 x h12,6 cm

BZ80N
Ø40,3 x h77,2 cm80L

95



COP90-2VE
52,5 x 29,4 x h7,4 cm

COP90BA-N
52,3 x 29,3 x h12,7 cm

COP90-11BL
52,5 x 29,4 x h7,4 cm

COP90-3N
52,5 x 29,4 x h7,4 cm

BZ90N
51 x 28,8 x h75 cm

SUP-RU
62 x 40 x h21 cm

Base con ruote

90L

CONTENITORI IN PLASTICA 
90L RETTANGOLARE
Plastic bins - 90l rectangular / poubelles en plastique - 90l rectangulaire

96



BZ180N-BAN BZ100N-BAN
180L 100L

49,5 x 49,5 x h90 cm 40 x 40 x h78,4 cm 

CONTENITORI IN PLASTICA 
180L / 100L
Plastic bins - 180l, 110l / poubelles en plastique - 180l, 110l

Stistema basculante
Tilting lid
Couvercle basculant
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40,2 x 43,6 cm
PB30N-N

PB50N-N

PB80N-N

PB100N-N

PB30N-YE

PB50N-YE

PB80N-YE

PB100N-YE

PB30N-R

PB50N-R

PB80N-R

PB100N-R

PB30N-VE

PB50N-VE

PB80N-VE

PB100N-VE

PB30N-BL

PB50N-BL

PB80N-BL

PB100N-BL

40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm

40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm50L 50L 50L 50L 50L

30L 30L 30L 30L 30L

49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm

49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm

80L

100L 100L 100L 100L 100L

80L 80L 80L 80L

CONTENITORI IN PLASTICA 
RACCOLTA DIFFERENZIATA Plastic bins - recycle / poubelles en plastique - Tri sélectif
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40,2 x 43,6 cm
PB30BI-BI

PB50BI-BI

PB80BI-BI

PB100BI-BI

PB30BI-YE

PB50BI-YE

PB80BI-YE

PB100BI-YE

PB30BI-R

PB50BI-R

PB80BI-R

PB100BI-R

PB30BI-VE

PB50BI-VE

PB80BI-VE

PB100BI-VE

PB30BI-BL

PB50BI-BL

PB80BI-BL

PB100BI-BL

40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm 40,2 x 43,6 cm

40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm 40,2 x 60 cm50L 50L 50L 50L 50L

30L 30L 30L 30L 30L

49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm 49,3 x 71 cm

49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm 49,3 x 84 cm

80L 80L 80L 80L 80L

100L 100L 100L 100L 100L

CONTENITORI IN PLASTICA 
RACCOLTA DIFFERENZIATA Plastic bins - recycle / poubelles en plastique - Tri sélectif
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TOP40 BI

TOP6 BI

TOP20 BI

TOP3 BI

TOP12 BI
40L

6L

20L

3L

12L2,6
kg

0,65
kg

1,7
kg

0,35
kg

1
kg Ø31 x 53 cm

 Ø23 x 26 cm

 Ø38 x 41,5 cm

 Ø18 x 21 cm

 Ø27 x 34 cm

EZ50 VE
50L 4,2

kg74 x 34 x Ø31 cm 

Predisposizione per fissaggio a muro o su palo. Viti incluse. Palo non incluso.
Wall or pole set up. Screws included. / Fixation pour mur ou un poteau. Vis fournies.

CONTENITORI IN PLASTICA 
Plastic bins / poubelles en plastique 

CONTENITORE 
Plastic bins / poubelles en plastique 
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